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У Росії зазнав аварії
бомбардувальник Ту-22М3
16:42

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  ВСУ

Росіяни концентрують атаки під
Лиманом - Генштаб
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  15 червня 2026, 17:04

Фото: 36 ОБрМП
ЗСУ ведуть важкі бої на сході і півдні України

На Лиманському напрямку противник 12 разів атакував в бік
Зарічного, Лиману, Новоселівки, Дробишевого, Діброви та
Ямполя. Дві з цих атак зараз тривають.
Від початку поточної доби і станом на 16:00 російські окупанти 54 рази атакували
позиції української армії. Про це повідомив Генштаб ЗСУ в оперативному зведенні в
понеділок, 15 червня.

Так, на Північно-Слобожанському і Курському
напрямках зафіксовано три штурми ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку росіяни
чотири рази намагалися атакувати в районах населених
пунктів Ізбицьке, Вільча, Вовчанськ та Вовчанські
Хутори. Дві з цих спроб іще тривають.

На Лиманському напрямку противник 12 разів
атакував в бік Зарічного, Лиману, Новоселівки,
Дробишевого, Діброви та Ямполя. Дві з цих атак іще
тривають.

На Слов’янському напрямку окупанти шість разів
намагалися йти вперед в бік Закітного, Рай-Олександрівки та Кривої Луки.

На Костянтинівському напрямку загарбники здійснили сім атак в бік населених
пунктів Костянтинівка, Плещіївка, Іллінівка, Степанівка та Вільне. Одна з них іще
триває.

На Покровському напрямку окупанти вісім разів намагалися потіснити наших воїнів
із займаних позицій у бік населених пунктів Добропілля, Новий Донбас, Родинське,
Новоолександрівка, Котлине, Удачне та Новопавлівка.

На Олександрівському напрямку ворог двічі атакував у районах Злагоди та
Калинівського.

На Гуляйпільському напрямку росіян дев’ять разів атакували бік позицій наших
захисників в бік Злагоди, Добропілля, Радісного, Рівнопілля, Воздвижівки,
Гуляйпільського, Долинки та Чарівного. Один бій триває.

На Оріхівському напрямку ворог проводив два штурми в бік Павлівки. Одна з них
іще триває.

На Придніпровському напрямку ворог атакував поблизу Антонівки.

На Куп’янському і Краматорському напрямку штурмові дії ворога поки не зафіксовані.

Нагадаємо, від початку 2026 року ЗСУ звільнили 590 кв. км території від російських
загарбників. Такі дані оприлюднив президент Володимир Зеленський.

Також глава держави заявляв, що Росія почала втрачати ініціативу на полі бою і це
відкриває можливість для дипломатичного врегулювання війни. Зараз існує "вікно" для
переговорів, вважає він.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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